

四大日系车企全球召回340万辆汽车

皆因安全气囊隐患,中国区涉及3.2万辆

日本四家汽车生产商丰田、本田、日产和马自达因安全气囊隐患集体在全球召回340

万辆汽车,这些安全气囊由日本汽车零部件生产商高田株式会社提供。

丰田汽车、本田汽车、日产汽车和马自达周四表示,上述安全气囊的充气机由于生产不当可能着火,因此将进行更换。

据四家车企称,具体召回数目(全球范围)为:丰田173万辆,本田114万辆,日产48万辆,马自达4.55万辆,共计339.55万辆。

昨日下午,质检总局网站也公布了四家车企在华召回情

况,总共有32622辆被召回,本田召回2312辆,马自达召回24465辆,丰田召回5083辆,日产召回762辆。

质检总局公布四大日系车中国市场的召回情况,如下:

一汽轿车召回24465辆问题气囊马自达6轿车;天津一汽丰田等召回5083辆威驰及进口花冠;日产召回708辆进口阳光、奇骏、途乐汽车;郑州日产汽车有限公司召回54辆帕拉丁汽车;本田召回2312辆进口思域、时韵、思威汽车。

星报综合

财经快讯

餐饮企业收入增幅创近十年新低

10日,中国烹饪协会发布报告显示,今年1~2月份,全国餐饮收入近10年来第一次出现个位数增幅。限额以上企业(年营业额达到200万元以上的餐饮企业)的餐饮收入出现了中国餐饮业改革开放以来的首次负增长。

中国烹饪协会发布的报告显示:去年12月以来,受政策影响,餐饮业增速下滑,行业经营环境遭遇寒流。报告指出,部分高端餐饮企业2月份营业收入下降幅度超过50%。
新京

深陷负面,农夫山泉“掐上”怡宝

称是其搞鬼,要邀消费者参观两者水源和生产

近日,农夫山泉面临一系列质疑,被指瓶装水的生产标准不如自来水、自订标准允许霉菌存在。针对媒体的报道,农夫山泉4月11日上午发声明回应称,农夫山泉饮用天然水的产品品质高于国家现有的饮用水标准,并指责华润怡宝蓄意策划抹黑农夫山泉。同时,农夫山泉还邀请媒体和消费者参观两者的水源和生产过程,以做对比。

“水源地垃圾围城”的传言还没褪去,农夫山泉近日又卷入更多风波。4月10日,有媒体引述“业内人士”爆料指农夫山泉标准不如自来水,该公司广东生产的瓶装饮用水采用的是要求较低的

“浙江标准”。

对此,农夫山泉在声明中回应称,农夫山泉饮用天然水的产品品质始终高于国家现有的任何饮用水标准,远远优于现行的自来水标准,即《生活饮用水标准》GB5749。农夫山泉产品的砷、镉含量低于检测限值,含量低至无法检出。霉菌和酵母菌亦均无法检出。

广东省质监局人士4月10日也对媒体称,广东省质监部门对农夫山泉瓶装饮用天然水的监督抽查,除了按照国家强制标准要求外,也是依据广东省地标DB44/116抽检,近两年的监督抽查没有不合格情况出现。

此外,农夫山泉在声明中表示,有理由相信近期针对农夫山泉的一系列报道是蓄意策划,隐藏在幕后的就是国有控股饮用水企业——华润怡宝。声明指责称,怡宝利用民众对食品安全和环境污染的恐慌心理作为行销手段,以达到打击竞争对手、扩大市场份额的目的,这一做法令人遗憾。

声明还称,农夫山泉将邀请媒体以及消费者对农夫山泉水源、生产过程和产品品质进行全面的实地访问和监督。

针对农夫山泉的公开指责,截至记者发稿时,华润怡宝食品饮料(深圳)有限公司尚未发表回应。
中网

合肥市完成117家企业改革工作

昨日,记者从合肥市国资委获悉,自2010年启动新一轮国企改革以来,合肥市先后完成非主业房地产企业和公用事业企业辅业退出、集团公司清算关闭等117家企业改革工作。目前,29家非主业房地产企业已退出22家,剩余7家企业正在按程序进行股权转让或清算注销。

另外,15户公用事业企业辅业退出全部完成。在集团公司清算关闭工作方面,合钢集团破产清算工作进入尾声;国风集团完成46家公司的关闭退出、股权转让,现存20家企业除2家上市公司(涉及6家企业)外,剩余14家企业正在进行清算注销或股权划转。
记者 张华玮

合肥“放心肉菜”可凭“追溯码”追

月底前将完成设备安装和系统调试工作

星报讯(实习生吴艾琳 记者曾梅董艳芬) 昨天记者走访省城一些农贸市场发现,鱼虾价格最近一段时间噌噌往上涨,猪肉、鸡蛋价格一直“走下坡”。

记者随后从合肥市商务局获悉,合肥将要给肉类配发“身份证”,追根溯源。

市场: 鲫鱼、草鱼每斤涨了一块多

“从周一开始,鱼虾价格都涨了,鲫鱼要8.5元一斤,比上周涨了一元钱。”4月11日下午3点,七桂塘临时菜市场一位水产老板这样告诉记者,除了鲫鱼外,草鱼、鳊鱼价格都上来了,每斤平均涨了约1元钱。基围虾、河虾比上周涨了3元和5元,

零售价分别为35元/斤和80元/斤。

“猪肉价从1月起就一路下跌。春节期间最高点也仅在10元/斤左右,今天白条批发价只要7.45元/斤了。”周谷堆信息员王萍向记者透露,上周以来,鸡蛋、速冻鸡鸭禽肉类批发价也降了0.1~0.5元/斤。

据统计,在周谷堆批发市场,鱼虾每天走的量比上周多300吨,而白条家禽类的日交易量减少了近5吨。

监管: 肉类配发“身份证”追根溯源

早晨去菜市场,买来一块肉。它来自哪头猪、转了几道手、有没有“瘦肉精”,

一扫,所有信息一目了然。这种具有“身份证”的猪肉很快将要在省城亮相。

记者昨从合肥市商务局获悉,此前商务部和财政部将合肥确定为第二批肉类蔬菜流通追溯体系建设试点城市,并将提供4000万元的资金支持。

“体系建成后,你在正规菜市场或超市买的肉都会有个条码。比如,它来自哪头猪,这猪是谁宰的,哪个批发市场运来的,哪个肉铺老板贩过来的,一扫条码都能查。”该局工作人员说。

目前,系统肉秤、菜秤等硬件已发至农贸市场,各大超市系统软件正在调试升级中,预计本月底前完成设备安装和系统调试工作。

红四方欲近6000万转让旧厂房

中盐红四方老厂搬迁转让又有新进展。记者昨日从合肥市招投标中心获悉,受“红四方”委托,该中心对合肥市祁门路12号(原四方集团)厂区资产拆除的残余价值进行公开转让。

根据转让公告,本次转让标的包括建筑物、构筑物及其他辅助设施、机器设备、电子设备等,转让底价为人民币5897.13万元。但“有意者”须在转让合同签订日起5天内一次性付清全部转让价款。
王琳 记者 丁林